教育部澄清:每日八小時的線上課程只是一個建議

駐菲律賓代表處教育組

在受到教師團體的批評後,教育部的一位官員週二澄清說,關於每日進行8小時線上課堂的聲明只是一個建議,而不是一項政策。「這只是一個可以考慮的想法」,負責的次長 Jesus Mateo 告訴 ABS-CBN 新聞。

Mateo 在週一接受 ABS-CBN 新聞頻道的採訪時說,配合新學年行事曆的調整,學生可能會花多達7到8個小時在家學習或參加線上課程,這是對預計10月5日開始並於2021年6月結束的新學年行事曆所做的調整。

Mateo 指出,課程可以從一天的 6 個小時延長到 7 到 8 個小時,而不是每天 6 個小時,因此我們可以延長時數或提供最低限度的基本學習能力。意味著調整後的基礎教育課程也將於今年推出。

而教師聯盟則批評 Mateo 的聲明,稱其對學習者和教師的福祉「不人道」及「有傷害」。但是,負責課程和教學的次長 Diosdado San Antonio 表示,每天在家學習的時間可能是 3.5 到 6 個小時,具體取決於不同年級。他說,這與疫情流行前的上課時間相似。San Antonio 指出,我們希望在任何遠距教學上規劃相同的時間,但也允許彈性存在。兒童發展專家 Sheila Marie Shake Hocson 說,不建議兒童在螢幕前待很長的時間。她說,例如,2 至 12 歲的兒童只能在螢幕前待一個小時。

這實際上不是明智的選擇,因此最好讓孩子真正享有健康的休息時間。他們不能連續學習幾個小時,因為孩子的注意力不能集中。長時間下來,會傷害孩子們的眼睛,而且無法吸收學習內容。

Hocson說,在家學習既應該是同步的,例如在線上課程中,學生可以同時進行學習;也可以是非同步的,在非同步學習中,學生可以有更多的時間進行自學。

在即將到來的學年中,由於COVID-19的威脅,禁止面對面上課, 大多數學生將透過印刷的和數位的教材、線上課程、電視和廣播在家 中學習。 總統 Rodrigo Duterte 允許明年恢復有限度的面對面課程,但前提 是假設當時已可獲得 COVID-19 疫苗。

撰稿人/譯稿人:李政翰

資料來源:109年8月21日

http://guroako.com/2020/08/21/8-hour-online-classes-just-a-suggestion-deped-

clarifies/

